

Γιώργος Αθανασιάδης → Δικηγόρος, Θεατρικός Συγγραφέας → e-mail: athanasiadis.g@hotmail.com

ΠΕΡΙ ΝΟΜΩΝ & ΕΛΛΗΝΩΝ ΖΩΗΣ



Και μετά το Αφρίν... τι έχει σειρά;

Τι είν' η πατρίδα μας ; Μην είν' οι κάμποι ;
Μην είναι τ' άσπαρτα ψηλά βουνά ;
Μην είν' ο ήλιος της, που χρυσολάμπει ;
είναι τ' άστρα της τα φωτεινά ;

Μην είναι κάθε της ρηκό ακρογιαλί
και κάθε χώρα της με τα χωριά
κάθε νησάκι της, που άχνα προβάλλει,
κάθε της θάλασσα, κάθε σιεριά ;

Μην είναι τάχατε τα ερειπωμένα
αρχαία μνημεία της, χρυσή στολή,
που η τέχνη φόρεσε, και το καθένα
μια δόξα θάνατη αντιλαλεί ;

Όλα πατρίδα μας ! Κι αυτά κι εκείνα,
και κάτι, που 'χομε μες στην καρδιά,
και λάμπει αθώρητο σαν ήλιου ακτίνα
και κράζει μέσα μας : Εμπρός, παιδιά !

Ιωάννης Πολέμης

Ενα ποίημα των παιδικών σχολικών μας χρόνων, από τον ποιητή και θεατρικό συγγραφέα Ιωάννη Πολέμη... μου ήρθε στο μυαλό τούτες τις ώρες διαβάζοντας την είδηση, ότι πλέον άηττος και παρανοϊκός ο Σουλτάνος Ερντογάν, κατέλαβε την Κουρδική πόλη Αφρίν. Ετσι λοιπόν, παραδόξως απεκατέστησε τη τάξη πραγμάτων όπως είπε ο ίδιος στο διάγγελμα για την επιτυχία του. Συνεπώς, το νέο δεδομένο τώρα είναι ότι η Τουρκία επεκτείνει τα σύνορα της εντός Συριακού εδάφους μετά την κατάληψη του τμήματος αυτού, το οποίο προφανώς θα βρithει υδρογονανθράκων, φυσικού αερίου κλπ με την δικαιολογία ότι πολέμησε και κατέστειλε την τρομοκρατία. Από την άλλη μεριά οι Κούρδοι, προδομένοι από τους «συμμάχους» τους Αμερικανούς (δεν ήξεραν; Δε ρώταγαν;), εγκαταλελειμένοι από Συριακή κυβέρνηση και Ρώσους έπεσαν βορά των Οθωμανικών όρνων που πρόκειται να κατασπαράξουν ακόμη πολλές σάρκες αθών προς ικανοποίηση των νεκρολάγων και νεκροφάγων ορέξεων του Σουλτάνου τους. Το σχέδιο των Αμερικανών ήταν απαρχής σατανικό καθόσον φρόντισαν εν μέρει να διασπά-

σουν το ενιαίο του Κουρδικού μετώπου, διασκορπίζοντας τους σε ξένα εδάφη με πρόσχημα τον αγώνα κατά του ISIS που βέβαια εμμέσως πλήν σαφώς αρχικά τουλάχιστον ενίσχυαν οι ίδιοι ή δια των συμμάχων τους Αράβων των χωρών του κόλπου, προκειμένου να αποσταθεροποιήσουν όλες τις μεσογειακές Αραβικές χώρες και της Μέσης Ανατολής. Η αποσταθεροποίηση αυτή θα έφερε σαν αποτέλεσμα αυτό ακριβώς που συμβαίνει τώρα στη Συρία, προηγούμενα στη Λιβύη, στη Τυνησία, Αλγερία, Αιγύπτο. Η λεγόμενη Αραβική Άνοιξη, δεν ήταν τίποτα άλλο παρά η σφοδρή επιθυμία απόκτησης και διαχείρισης των πηγών πλούτου των χωρών αυτών (πετρέλαιο και φυσικό αέριο) από τις ιδιωτικές εταιρείες των ΗΠΑ και των χωρών της ΕΕ.

Στην πορεία, κάπως στράβωσε το πράμα και οι πρώην σύμμαχοι οι της ISIS την είδαν αλλιώς τη δουλειά και σκέφτηκαν ότι δεν κάνουν εκείνοι όλη τη βρώμικη δουλειά (πόλεμο, φόνους, αποκεφαλισμούς) και μετά ταύτα ν ακούσουν ένα : «σας ευχαριστούμε... πάρτε και ένα καινούργιο ιαπωνέζικο αυτοκίνητο και μπορείτε να αποχωρίσετε»

Μυρίστηκαν πλιάτσικο, μυρίστηκαν πετρέλαιο και ναρκώθηκαν... «μαστούρωσαν» ας μου επιτραπεί να πώ... Γιατί αυτοί τον παρά και όχι εμείς; Και εκεί τα χαλάσανε οι μόν με τους δέ, άλλοι με άλλους και άρχισαν οι πολεμικοί χοροί και άνοιξαν οι βρύσες του αίματος και ξεχύθηκε ποτάμια το αίμα και πότισε την έρημη και ανυδρη γή της μέσης ανατολής. Και αφού πέρασαν χρόνια και καιροί , ξύπνησε και διεκδικεί για μία ακόμη φορά η Αλαμανή κοκόγουστα ντυμένη κυρία και αυτή το μερίδιο της στον πλούτο. Αγκαλιές και φιλιά με τον Σουλτάνο αλλά και με όλους τους γείτονες που δεν τα πάει καλά η Ελλάδα (μήπως τα πήγαινε και ποτέ καλά με κανέναν;). Και ο ομοεθνής της γενικός γραμματέας του NATO, δηλώνει για την Ελληνοτουρκική κρίση... «Νίπτουμε τας χείρας μας... βρείτε τα, δεν ανακατευόμαστε, εξ' άλλου η Τουρκία είναι σημαντικός και πολύτιμος σύμμαχος μας κλπ κλπ»

Στην Ελλάδα πάλι μια χώρα μακράν απέχουσα



από τη πραγματικότητα που ζει στους ρυθμούς της σάμπας, όπως στη Βραζιλία... που η πείνα θερίζει αλλά το ποδόσφαιρο και η σάμπα πάνω από όλα. Στην Ελλάδα λοιπόν, εξακολουθούν οι άφρονες και ανιστόρητοι παντελώς όμως, να πιστεύουν ότι όντας η χώρα τους μέλος της ΕΕ και του NATO δεν κινδυνεύει και θα τύχει της υποστήριξης τους και ένα σωρό τέτοιες αφελείς απίδες. Δεν μπορούν να καταλάβουν και δε θέλουν στρουθοκαμηλίζοντας απλά, ότι τη Μέρκελ δεν την ενδιαφέρει αν η γή που θα βρεθεί και θα της παραδοθεί το πετρέλαιο και το φυσικό αέριο, ανήκει στον Σουλτάνο ή είναι Ελληνική. Αν ο Ερντογάν της το δώσει πιο γρήγορα απαλλάσσοντας την από την εξάρτηση της από το φυσικό αέριο του Πούτιν, θα στηρίξει το Ερντογάν φυσικά όπερ και πράττει.

Όλα αυτά για να γίνουν κατανοητά, απαιτούν μια απλή αναδρομή στην Ιστορία των τελευταίων εκατό χρόνων, για να μη πώ και παραπάνω, αλλά ο τελευταίος αιώνας είναι αρκετός. Πόσο πληκτικά προβλέψιμα είναι τα πάντα και πόσο πλέον η Ιστορία επαναλαμβάνει τον εαυτό της. Δύο παγκόσμιοι πόλεμοι με στόχο τα πετρέλαια της Μέσης Ανατολής... Δύο αποτυχίες της Γερμανίας... Πάλι τα ίδια...

Το Αφρίν έπεσε... ποιός έχει σειρά τώρα; Δεν είναι κουίζ, ούτε πάζλ... ο Σουλτάνος θα κινηθεί δυτικά γιατί εκεί έχει θάλασσες, νησιά, πετρέλαια και φυσικά αέρια... Πίσω του θα σπρώχει η Αλαμανή, το Ισραήλ και οι ΗΠΑ... Και η Ελλάδα, θα επιμένει στα Ευρωπαϊκά της σύνορα... Μάλιστα.

**ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ
- ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ**

**Australian
registered Greek
Lawyer entitled
to practice Greek Law**

Το γραφείο μας σε συνεργασία και με τη Δικηγόρο του Σύδνευ ΑΘΗΝΑ ΤΟΥΡΙΚΗ (ATHENA TOURIKIS) - SOLICITOR αναλαμβάνουμε την διεκπεραίωση των υποθέσεων σας στην Ελλάδα και την Αυστραλία.

- Θέματα κληρονομιών, αποδοχές, διανομές περιουσιών και σύνταξη διαθηκών στην Ελλάδα και την Αυστραλία.
- Γονικές Παροχές, θέματα ασφάλισης και συνταξιοδοτικά στην Ελλάδα.
- Τακτοποίηση με συνεργάτες λογιστές στην Ελλάδα των φορολογικών σας θεμά-

- των - Ελληνική υπηκοότητα και ελληνικά διαβατήρια.
- Κάθε είδους μεταβίβαση ακινήτων, πώληση, αγορά κ.λπ. στην Ελλάδα.
- Πληρεξούσια για την Ελλάδα για οποιοδήποτε θέμα υπάρχει ανάγκη.
- Εκδοση ΑΦΜ, ΑΜΚΑ και κλειδαριθμού κα-

- θώς και διορισμό φορολογικού αντικλήτου στην Ελλάδα - Υπαγωγή κατοίκων εξωτερικού στην αρμόδια Δ.Ο.Υ. στην Αθήνα.
- Πλήρης ενημέρωση σχετικά με τα φορολογικά σας θέματα και τις τυχόν οφειλές σας σε σχέση με την περιουσία σας στην Ελλάδα όπου και αν βρίσκεται εκεί.

Βρισκόμαστε ΕΔΩ στην Αυστραλία για οποιοδήποτε θέμα σας απασχολεί στην Ελλάδα.

Επικοινωνήστε μαζί μας Tel: 0421 969 172, (02) 9261 3144, e-mail: athanasiadis.g@hotmail.com

Διεύθυνση: 377-383 Sussex St. (Suite 4, Level 5), SYDNEY, NSW 2000